

**Stimați concetățeni,**

Din data de 02.02.2009, **administrația orașului Mangalia a fost blocată de către Mihai Tusac**, prin cererea de dizolvare a Consiliului Local.

Timp de 6 luni, dumneavoastră ați primit scrisori cu antetul Primăriei și ați auzit declarații prin care Tusac a încercat discreditarea consilierilor locali care i s-au opus.

Pe data de 26.08.2009, **judcătorii Tribunalului Constanța au hotărât**, fără echivoc, **respingerea ca neîntemeiată a solicitării lui Tusac de dizolvare a Consiliului Local**. Instanța nu a putut fi influențată de probele mincinoase și de interpretările trunchiate ale legii, prezentate de juriștii plătiți de primărie.

În aceste 6 luni, **Tusac a sfidat legea**, care îl obligă să convoace ședințe ale Consiliului Local, substituindu-se acestuia.

Este important de știut că, prin lege, **Primarul se subordonează Consiliului Local**, fiind obligat să pună în aplicare hotărârile acestuia.

Încercând să-și satisfacă foamea de bani și putere, **Tusac a blocat accesul în Primărie**, atât al consilierilor, cât și al dumneavoastră. Astfel, **și-a permis risipirea banilor publici după bunul plac**, prin lucrări inutile, evenimente și petreceri organizate doar pentru a-și promova propria imagine.

Mihai Tusac a dorit dizolvarea Consiliului Local pentru că un grup majoritar de consilieri locali s-a opus mai multor proiecte inițiate de el. Iată doar câteva dintre aceste proiecte inițiate de Tusac:

- Proiect de hotărâre nr. 15 din 30.10.2008, prin care administrarea orașului se subordona direct Asociației Intercomunitare Dobrogea, controlată din Constanța.
- Proiect de hotărâre nr. 16, din 02.02.2009, prin care, pentru obținerea sau avizarea autorizațiilor de funcționare sezoniere, se percepeau taxe de zeci și sute de milioane de lei.
- Proiect de hotărâre nr. 17, din 02.02.2009, privind îmbunătățirea activității de gospodărire a orașului, care, prin art. 3, cap. II, lăsa loc de amenzi și șantaj pentru orice persoană fizică sau agent economic.
- Proiect de hotărâre nr. 18, din 02.02.2009, privind blocarea autovehiculelor, în condițiile în care nu s-a rezolvat problema parcărilor și a traficului rutier.

Pe de altă parte, **Tusac a respins proiecte importante pentru oraș**, precum reabilitarea traficului rutier și înființarea pieței en-gros de legume și fructe (inițiator - Viorel Oleniuc).

De asemenea, **suntem împotriva favorizării firmelor din Constanța**, în detrimentul agenților economici din Mangalia, prin care banii dumneavoastră ajung în bugetul Primăriei Constanța.

Prin declarația din presă a primarului Tusac, cum că va face recurs la hotărârea Tribunalului Constanța, înțelegem că acesta își dorește, cu orice preț, blocarea în continuare a administrării orașului nostru.

**Vă lăsăm pe dumneavoastră să judecați cine este acela care nu a venit să muncească la primărie, ci să fure, să mintă și să ignore legea.**

Cu deosebită considerație,  
Echipa PNL Mangalia

# Un mesaj de la consilierii dumneavoastră



## PNL Mangalia

Șoseaua Constanței nr. 27,

Mangalia 905500

Tel: 0341-108-034

[www.pnlmangalia.ro](http://www.pnlmangalia.ro)